

ПАМЯТЬ

# Узники 37-го возвращаются в Магадан



Время собирать камни...

Вчера в Центральном Доме журналиста Эрнст Неизвестный провел пресс-конференцию, посвященную работе над первым монументом жертвам сталинских репрессий "Трилогия страданий" – "Маски скорби".

15-метровый монумент установлен на сопке Крутой перед въездом в Магадан. У ее подножия был знаменитый транзитный лагерь, через который проходили все узники Колымы. Внутри скульптуры –

тюремная камера-одиночка и часовня, в которой 7-метровый бронзовый крест и фигура коленопреклоненной плачущей девочки.

За последний год правительство выделило на сооружение монумента 4,5 миллиарда рублей. Две другие скульптуры трилогии сооружаются в Воркуте и Екатеринбурге.

Открытие магаданского памятника скорби состоится 12 июня.

Алексей БЕЛЫЙ.

У дома преледе - 1998 - в Магадан - с я